

50秒,管理员就收到火警信息

只要将报警器绑定手机,左右邻居也能收到相关警情

家里没人,起火了怎么办?目前,全市正在推广的一套火灾报警器或许可以解决您的烦恼:手机对视随时随地可以接收到家里的火灾信息。

这套火灾报警器有多灵?昨天下午,市消防支队在镇海市街道一临时房(目前已闲置)里做了一组试验,结果显示从房子起火到手机接到报警信息只要50秒。

消防技术人员在客厅顶部安装了一套智能化独立式感烟火灾探测报警器,一面墙壁上安有作为主机的火灾报警信息无线通讯装置。

随后,消防员点燃一堆废旧报纸、床单和塑料等易燃物,客厅里很快就冒出烟雾。

约50秒后,火灾探测报警器发出警报。与此同时,站在屋外的片区消防管理员的手机也响了起来,接听后得到语音提示说:“×××(具体地址)发生火灾,请尽快处理。”

据消防技术人员介绍,这套智能化感烟火灾探测报警器的好处在于,不仅能及时报警,并能将灾情同步传递到主机,主机再通过无线信号把火灾信息传递到住户绑定的手机上。而传统非智能的独立式感烟火灾探测报警器,只会现场发出警报,却无法将信息传出去。

此外,这套智能化报警器还有群组发送火警信息的功能,除了住户和片区消防管理员,如果将左右邻居的手机也绑定,连邻居也会同步收到相关信息,这样更方便大家守望相助。

近日,市公安局联合市民政局、市住建委、市老龄办等部门鼓励市民安装这种智能化感烟火灾探测报警器,尤其是居住3人以上的出租房、员工集体宿舍、小旅馆、养老院、福利院、幼儿园等场所,以及传统文化村落、老旧居民住宅等重点应用。

记者 张怡富 通讯员 颜杰

他为何能周旋于5个女人之间,还骗了她们450万元?

只因顶着“国安局副局长”假名头

从2006年在一次朋友的聚会上相识,到今年走进派出所报案,李女士用了10年才对施某有了真正的认识。为此,她不仅浪费了10年,还付出了350万元的巨额代价。

更让李女士无法接受的是,施某在同她交往的同时,还先后与其他4名女子关系亲密,并从她们身上骗了100万元。

一个其貌不扬的中年大叔,究竟有什么魅力让5个女人为他神魂颠倒?

女老板被“副局长”骗走350万元

2006年,李女士在一次朋友聚会上,认识了施某。

一次偶然的机会,施某得知李女士工厂的资金进出都是现金,于是给她支了个招,说他父亲公司资金进出都是通过承兑汇票,50万元最少可以节省5000元成本。

一来二往,李女士对施某的了解逐渐加深,“父亲是某知名企业老总”“家境殷实有企业”。闲聊中,李女士还得知施某仍是单身,偏偏她的婚姻也很不幸。因此,两人越走越近……

从交往开始,两人间的关系就跟金钱纠缠不清。施某不时以“买原始股”“开发新产品”为由向李女士借钱。10年下来,施某从李女士身上共骗走了350万元。

可在李女士眼中,施某还是个“挺有能力”的人,不仅在父亲公司谋得一个副总职位,之后还在“国安局”当上了副局长。

同时周旋于5个女人之间

2014年下半年,李女士也曾动过跟施某结婚的念头。可她万万没想到的是,施某早就跟别的女人“如胶似漆”,甚至都已经

“见过家长”了。

施某跟单身的夏女士是在2010年的一次单身聚会上认识的,并正式交往。而夏女士的父母对这个当“副局长”的准女婿也十分满意。

因此,当施某向夏女士借钱时,对方没有太多迟疑,先后共借给他60万元。

除了李女士和夏女士,施某还同时跟陈女士、宋女士、王女士交往,并从她们手中共骗取40万元。当夏女士追着施某还钱时,施某还跟陈女士去日本大阪玩了一趟。

直到2015年10月,李女士在施某的手机上发现他发给夏女士的短信,其劣迹才终于暴露。

就因为他“国安局副局长”的名头

这个施某究竟有什么魅力?

站在办案民警面前的施某,让所有人都大跌眼镜:43岁,中等身材,秃顶,看起来还有些猥琐。

据查,施某2007年开了一家皮包公司,因为无证被相关部门取缔,之后改行做涂料生意,每年也就赚10多万元。压根没有什么家族企业,更不是什么副局长。除了每次约会都安排在五星

级酒店外,施某平时甚至有些抠门。

这些女人为何对他情有独钟?几乎所有受害人都约而同地强调施某“国安局副局长”的身份。

受害人也并非没有怀疑过他的身份,可每次都被施某以“保密工作”为由给挡了回去,久而久之也就更加深信不疑。

据施某交代,有一次他跟李女士吵架,曾经坦言自己压根不是什么副局长,可李女士说什么都不信。

目前,施某已经被警方刑事拘留。

通讯员 项兰 记者 石承承



抢劫未果,还送受害女子回去

再好心也无法改变犯罪事实

一名劫匪与同伴抢劫单身女子,因对方未带现金而放弃。出人意料的是,由于不放心女子一个人回去,这名劫匪提出送其到热闹处,还帮忙寻找被挟持时丢掉的手机。最近,这名劫匪仍因抢劫罪被慈溪法院判刑。

劫匪姓张,20岁,四川人,暂住在慈溪胜山镇。

去年8月27日,他约了外号叫“云南”的男朋友,从杭州湾新区到胜山来见面。当晚,张某借了一辆摩托车,载着“云南”闲逛,逛到四灶村罗家北路附近时,两人看到一个年轻女子独自在路上走,便起了歹意。“抢劫!把手机拿出来!”“云南”掏出

水果刀对着那个女子。

可女子死攥着手机不放,拼命大喊救命。“云南”和张某一听慌了,赶紧将她拖拉上车。“云南”在前驾驶,张某在后用刀顶着女子腰间,让她不要乱动。

“我们第一次抢,抢钱不伤命。”到一偏僻处,两人继续问女子要钱。

“我没钱,如果要钱的话,可以跟我去我朋友那里拿。”女子回答。看她真是没带身带钱的样子,两人只好放弃。

令人意外的是,两男子并没有驾车扬长而去,而是将女子从偏僻地段送回了罗家北路路口。不仅如此,当女子下车后说她的手机在路

上掉了,两人还帮她找寻了一番。

“我看女孩子一个人回去有点不放心。”张某如此解释。

第二天,女子在家属的陪同下到派出所报案。没过几天,张某即被抓获,他表示自己在QQ上已被“云南”拉黑,两人在事发后第二天便失去了联络。

法院审理认为,张某的行为已构成抢劫罪,其犯罪因意志以外的原因而未得逞,系犯罪未遂,依法比照既遂犯减轻处罚。最终,张某获刑2年,并被罚2000元。同案的“云南”正另案处理中。

记者 胡珊 通讯员 魏溪

朋友酒驾被抓,他便醉驾去陪都是酒精惹的祸

什么叫酒后糊涂,这里就有一个例子。

前天晚上8点,鄞州姜山交警中队在莫方线下何村路段设卡整治酒驾。36岁的男子李某驾车经过卡点,被逮了个正着。

执勤民警对其进行酒精检测,结果为51mg100ml,属于酒后驾驶。此时,李某拿起手机给朋友张某打电话:“兄弟啊,我酒驾被查到了。”

“你等着,我来陪你。”张某在电话里立马回应说。

约20分钟后,李某被民警开具法律凭证已经离开了现场,张某却毫不迟疑地驾驶车辆赶来卡点。

“噢,我朋友呢?他没有被关啊,我是来陪他的。来!我也喝过酒了,给我测一下吧!”张某一脸醉态。

民警二话没说,直接对其进行了酒精测试,在现场测出来的结果178mg100ml,已经属于醉酒驾驶机动车了。

这下,张某傻眼了,朋友李某只是酒驾被扣证扣分罚款,他却因醉驾要被刑事拘留,还要吊销驾驶证了。

记者 张怡富 通讯员 陈杰

为何不肯办居住证?

原来他是逃犯

最近,不少外来务工人员纷纷回到宁波开工。鄞州五乡龙兴村协管员余师傅又忙开了——他每天要在辖区检查居住证,了解人员情况。

隆兴公寓位于五乡人员流动最为复杂的工业区,由6幢楼500多间出租房组成,在这里居住的人超过1000人。

四川人张某某春节前住进了公寓,可一直未办居住证,老余多次上门催促,都被他借故推脱。

2月23日晚上8点半左右,老余好不容易把张某某堵在了家门口。

“我老婆还没从老家回来,身份证被她拿走了……”张某某再次推脱。

为什么会那么抗拒办居住证?老余很是纳闷,这次他没有放过张某某,掏出手中的“流管通”,硬拉着张某某做好了居住证,前后不过一分钟。

办完证,老余上楼继续检查。可不到5分钟,他就接到鄞州五乡派出所民警的电话,称他刚刚办理居住证的张某某系全国逃犯。

民警随后赶到将张某某抓获。

经查,张某某一年前在福建涉嫌恶意拖欠20名工人工资,共计23万余元,且拒不执行判决,而被列为全国逃犯。

通讯员 吴玲 记者 石承承

“牛皮癣”卷土重来



元宵节过后,外来务工人员纷纷返城。与此同时,招工广告、租赁广告乱张贴现象开始激增,特别是城乡结合部,疏通水管、贷款办证、包治百病等形态各异的城市“牛皮癣”随处可见,严重影响市容市貌。

昨天,鄞州城管执法人员还在鄞江镇的一个棚架内,发现了上千张等待张贴的小广告。目前,这些小广告已经被全部销毁。

记者 林伟 通讯员 朱娇娇 金诗典